weO
Mk - HED SRR &R

AL - RSSO EEG

o it - KIEMORIFESINEHETERT SLHIC

o MitEME DRV EFEOMA AL,
@ LTERIZICEVEEZI
O DL, KHNFHE %,

% =2 b (BN-HE-H1L-—2)

g A i) i N )i R ] A
A—Fr—FF52(F53IFY)) 2.0kg | A—Fx—FF5R(7Uv747) 2.0kg | A—Fx—FTFRNLFV7T) 1.5kg
A R=F 2RI (77— }) 1.0 AR=F2AR7(77—A}) 1.0 FEY—=(K747) 1.5
NATVy FS54755Z(FhYF40) 0.3 TV RIATFZX(F M) F48) 0.3 NT)y 87477 A(Fb)F4 b)) 0.3
ThH7a—=N(1N3KY)) 0.5 THIa—=ivn g ) 0.5 Thya= (N3 ) 0.5
V) 7a=nN(H)T7xNV=T) 0.2 5y /0a=nN(AY T+ N=T) 0.2 V7 70=nN(H)T7$V=T) 0.2

#t (10a) 4.0kg 7 (10a) 4.0kg it (10a) 4.0kg

% = H )iy " 3 H

TILT IV T 7iREER FL & B AERB-BRFH
TFhF W (IT) 2.0kg | A—Fx—FI/F7R(XF3IFY)) 2.0kg | F=NT7zR7 (T V% yF-31) 2.0kg

RY=ThIATSX (7> F) 1.0 A—Fx—FI7ZX(F53IFY) 1.0

F—=Fx—FIT7A(NFV7) 1.5 Ty FFATFA(TRYZ4 ) 0.5 AR=F2AZ(bl—¥=) 0.5

v syx—TN=FFA(+uq) 0.5 g8y F—TN—7FA(tuAq) 0.5

TH7ZO=IN(NIFY) 0.5 yazua—N(747) 0.5 yuzu—=3(747) 0.5
it (10a) 4.0kg it (10a) 4.5kg it (10a) 4.5kg

BE it - JR BRI D B B

e EN Iz RTEDH LA b,

oFEN], A4 L—, EERIZFIA,
O EWMTEHEN, FINLEBEREERT HHIC O FIfi 2 ~ 3 FTEH A LR,
[ K B b (BN-8E-41L—Y)

*—F v— K75 2EHEEH (EXNA) *—F v— KT 5 2EEKEH (BNA) SATS2AEHREH
A—Fx—FI7A(Kbwv7) 2.0kg | A=Fx—FIF7ANAFV7) 2.0kg | NMTVYKFIATFA(TFY T4 ) 1.0kg
INT)yRF4 75 A(F )54 ) 0.5 N T)y EF4 77 A (F )74 ) 0.5 L VT2 T4 T FTE(L—R) 1.5
ThIa=1N(7rv 37 ) 1.0 ThAIR=IN (T VT VEF) 1.0 Thoa—=nN(rv3vF) 1.0
S5V 7u—N()=HN) 0.5 5y 0a—=nN0)=HN) 0.5 55 7a—=n()=HN) 0.5

it (10a) 4.0kg it (10a) 4.0kg it (10a) 4.0kg
# = H ) L' =3 b
TILT 7T 7IREER 3L LS Jii} R4 R-BRFEH
TNZ 377 (397 H25) 2.0kg | A—Fx—FIr7&(Kbwy7) 2.0kg | F=T72R7(Y=F3) 2.0kg
\ RVZTNVFILTFA(7V V) 0.5 F—F+—=FI7RA(Kb=wvy7) 1.0
| A=F+—FF7R (N XV 7) 1.5 NATVyRF475Z2(FYF4 ) 1.0 Ty yF—TN—FFA(+uq) 0.5
‘ ryvyyF—7N=77Z(baq) 0.5 Ly Fby7 0.5
FThou=r~{srysF) 0.5 yazua—nN(747) 0.5 yazu—N(747) 0.5
L i (10a) 4.0kg it (10a) 4.5kg it (10a) 4.5kg

Fum - ME O EEEH D BRI

@/ b 7 T ADFIRELM,
(2 X IZBWATE S IZEF V)

OEFICAFTHRET, XEMRFLEBREHEENTILHIC O BIERFIZ TR 7N —,
} ® = B % ¥ B =
| 1#H(8 A~ 9 A_L®iEHE) 1 #H (8 A~ 9 A La#E#E)
[ JNE T 5 A eevnerenrintiniieiiiiiineeaaeets e 3kg JNE T 275 Aeeeserarectntsionintitiiatiiiiiiiiciiiieins 3.0kg
| 2FEARICEFEE (9 ATR~10ATA) 2 FERICERE
AT U TALTTA(FT TT ) eceeeceencencncnnn. 3kg FeU 7 2 AT (X7 F 3 ) eeeerererarmmnrcnenniiins 3.0kg
:/Dyg_/i‘(7,f7) .................................... 0.5 :/U7El—/<(7»f?) .................................... 0.5
it (10a) 3.5kg i (10a) 3.5kg




